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یک  اقتصاددان: 

چه کردیم که جمعیت فقرا طی سه سال، دو برابر شد!
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تحریم ها تشدید می شود چون 
دیپلماسی هنوز کار می کند!
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خبر روز

گزارش

حواشی انتخابات هیئت رئیسه مجلس

تنش در شمارش آرا 

در جریان انتخابات هیات رئیسه محمدباقر قالیباف با 
۲۱۰ رای به عنوان رئیس مجلس ابقا شد. عبدالرضا 
مصری با کسب اکثریت آرا به عنوان نائب رئیس اول 
انتخاب شد اما آرای مجتبی ذوالنور و علی نیکزاد برای 
نائب رئیسی دوم برابر شد. پس مخالفت قالیباف با 

انتخاب نفر دوم از طریق قرعه کشی مقرر شد...

 در نشست ستاد بازآفرینی شهری پایدار خراسان رضوی مطرح شد:

ارزیابی عملکرد شهرداری ها براساس شاخص بازآفرینی 

بحران هوش مصنوعی
سازمان های بین المللی کجا ایستاده اند؟
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مدیرعامل شرکت بازآفرینی شهری ایران گفت: امسال برای 
نخستین بار شهرداری ها و همه متولیان بازآفرینی در سطح 
کشور، بر اساس شاخص های معین توسط این شرکت 

ارزیابی می شوند.
به گزارش ایرنا، محمد آیینی روز گذشته در نشست ستاد 
بازآفرینی شهری پایدار خراسان رضوی افزود: بازآفرینی 
موضوع جدیدی است که نیاز به فرهنگ سازی، گفت و گو 
و آموزش دارد و با توجه به آمار خراسان رضوی در خصوص 
واحدهای ناپایدار، نوسازی، مقاوم سازی و ایمن سازی سقف 
های لرزان حلقه مفقوده ای است که توجه ویژه متولیان به 
این مهم را در راستای حفظ جان مردم طلب می کند. وی 
رسیدن به متوسط خدمات شهری را چالش دیگر شهری 
اعلام کرد و رفع نیاز مردم محروم در این خصوص را از 

وظایف اصلی شهرداریها و شرکت بازآفرینی شهری دانست.
مدیرعامل شرکت بازآفرینی شهری ایران گفت: استفاده 
از ظرفیت بند ب تبصره ۱۱ ماده واحده قانون بودجه 
۱۴۰۱ برای ساماندهی سکونتگاههای غیر رسمی ، فرصتی 

مغتنم بوده و اولویت شرکت بازآفرینی شهری ایران تکمیل 
طرحهای نیمه تمام در سال جاری است.

آیینی یکی دیگر از رویکردهای شرکت بازآفرینی شهری 
ایران را توانمند سازی فرهنگی، اقتصادی و اجتماعی زنان 
سرپرست خانوار و جوانان محلات هدف ذکر کرد. وی ادامه 
داد: به دلیل عدم توانایی مردم و عدم رغبت سازندگان در 
ساماندهی نوسازی مسکن، علاوه بر بسته های تشویقی مالی، 

بسته های تشویقی شهرسازانه تهیه و ابلاغ شده است که با 
توجه به نیاز استان باید از این ظرفیت استفاده کرد و در رده 
بندی استفاده از تسهیلات استان آن را در رده های بالای 

کشوری قرار داد.
مدیر کل راه و شهرسازی خراسان رضوی نیز در این نشست 
گفت: نتایج اقدامات موثر شهرداری ها در حوزه بازآفرینی به 
ویژه اقداماتی که منجر به نوسازی مسکن در محلات هدف 
می شود و همچنین تامین خدمات مورد ارزیابی قرار خواهد 

گرفت.
وحید داعی افزود: ۵۱ شهر در استان خراسان رضوی دارای 
محلات هدف بازآفرینی هستند که فرمانداران به عنوان 
رییس و شهرداران به عنوان دبیر کارگروه بازآفرینی هر شهر 
، اهداف و سیاست های شرکت بازآفرینی شهری ایران و در 
سطح بالاتر وزارت راه و شهرسازی را پیگیری می کنند. مدیر 
کل راه و شهرسازی خراسان رضوی گفت: یک بسته تشویقی 
شهرسازانه تدوین شده که می توان از آن به عنوان فرصتی 

6برای بهره گیری هم استانی ها استفاده کرد، این ...
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مومنی، اقتصاددان: 

چه کردیم که جمعیت فقرا طی سه سال، دو برابر شد!
یک حکومت گر باید از خود بپرسد ما 
داریم چه کار می کنیم که برای اولین بار 
در تاریخ اقتصاد این کشور، اندازه جمعیت 
فقرا طی سه سال، دو برابر می شود. اگر 
واقعا این نمایندگان مجلس می خواهند 
حامل حق و عدالت باشند باید تمام لوایح 
دولت را با شاقول بهبود کیفیت زندگی 
مردم و وضعیت تولیدکنندگان این 
سرزمین بسنجند. اگر این کار صورت 
می گرفت امکان نداشت اسنادی مانند 
لایحه بودجه ۱۴۰۱ به تصویب برسد و 

کشور را به بحران و آشوب بکشد.
فرشاد مومنی استاد دانشگاه علامه 
طباطبایی )ره( با بیان اینکه قرائت های 
تک ساحتی از هویت می تواند فاجعه 
ساز باشد، تاکید کرد: ما دچار ستیز بین 
هویت های تک واره هستیم. گویی کسانی 
از سر جهل و مزدوری لذت می برند که به 
جای سخن از وحدت و مهربانی از ستیز 
و خشونت سخن به میان آورند. باید عدل 
را در اجزا و مولفه های هویت خود لحاظ 
کنیم وگرنه نجات پیدا کردنی در کار 
نیست. مساله عدالت، امروز برای ایران 
چندین برابر دوره فردوسی حیاتی تر 

است.
به گزارش جماران، نشست تخصصی 
»جایگاه حکمرانی شایسته در شاهنامه 
فردوسی« برگزار شد. فرشاد مومنی 
اقتصاددان و عضو هیات علمی دانشگاه 
علامه طباطبایی )ره( در این نشست 
با بیان اینکه در شرایط بحرانی باید به 
بنیاد های خود برگردیم تا بدانیم چه 
چیزی کج نهاده شده است، گفت: 
همه آنچه که از زبان حکیم طوس 
شنیده ایم، در ادبیات توسعه امروزی 
با اشکال جدیدتری مطرح می شود. 
یکی از بزرگترین حسرت های ما در از 
دست دادن زودهنگام استاد علی رضا 
قلی این است که او سی سال قبل از 
درگذشت خود این مساله را متوجه 
شد تا جاییکه بین ۱۳ تا ۱۹ هزار 
فیش از شاهنامه استخراج کرد. او در 
این کوشش های ژرف کاوانه در احصای 
چرایی گرفتاری های ایران توانست دریابد 
که معجزه ادبی شاهنامه، کم بهاترین 
وجه این اثر تاریخی است. او همچنین 
دریافته بود که فردوسی و یارانش اسلام 
را پذیرفته بودند، اما سلطه جائرانه اعراب 
را خیر؛ بنابراین مساله جمعی فردوسی 
این بود که چرا ایران از دوران مجد و 
عظمت خود به این دوران گرفتاری، دچار 
شده است لذا پروژه فردوسی، رمز گشایی 
از فراز و فرود های ایران زمین بوده است.

وی افزود: وجوه معرفتی و مطالعاتی 
منتهی به شاهنامه یک کار گروهی 
از سوی آزادگانی بوده که همگی با 
فردوسی هم نظر بوده اند و فردوسی را 
مسئول تلفیق نهایی کرده اند. وقتی آن 
تیم، کار های پژوهشی خود را به اتمام 
رساندند، این دغدغه را پیدا می کنند 
که چه کسی این پروژه را نهایی کنند. 
آن ها در آن شرایط اختناقی که سلطنت 
محمود غزنوی به وجود آورده بود، سراغ 
فردوسی می روند و به او می گویند این 
کار صرفا از عهده شما بر می آید. پس از 
مخالفت فردوسی، آن تیم دانش پژوه، 
سه گروه استدلال برای قانع کردن 
فردوسی به کار می برند. استدلال نخست 
این بود که آن ها می گفتند تو به زهد و 

اخلاق شناخته می شوی پس جاسوسان 
سلطان محمود در صورت اطلاع از 
فعالیت های تو، نمی توانند برچسب هایی 
مانند فسق و فجور به تو بزنند. این معلوم 
می شود که یکی از ابزار های آن شاه 
برای کنار زدن افراد، پرونده سازی بوده 
است. استدلال دوم آن ها این است که 
به فردوسی می گویند تو دهقان زاده ای 
یعنی دستت به دهانت می رسد و برای 
گذران امور، نیازی به چاپلوسی نداری. 
امروز هم مساله منابع مالی یکی از پاشنه 
آشیل های کار های اصیل است. امروزه 
حکومت گران گرامی برای امور کم 
اهمیت منابع زیادی ازاد می کنند، اما به 
امور زیربنایی اهمیتی نمی دهند. سومین 
استدلال برای متقاعد کردن فردوسی 
این است که به او می گویند تو حکیم و 
جامع علوم منقول هستی لذا فردوسی در 
نهایت می پذیرد که طی چند دهه کار را 

به اتمام برساند.
مومنی خاطر نشان کرد: دانایی تنهایی 
نهاده ای است که مستهلک نمی شود 
و همواره با فراوانی مواجه بوده است. 
یکی از وجوه اعجاز دانایی این است که 

هرچقدر بیشتر به کار گرفته می شود، 
توسعه بیشتری می یابد. هرکس در 
ساختار قدرت به دانایی پشت می کند، 
در درجه اول دست به خودزنی و خود 
تحریم سازی زده است. فردوسی 
می گوید »اگر بر خرد چیره گردد هوا/ 
نیاید ز چنگ هوا، کس رها« یعنی گزینه 
مقابل دانایی برخورد هوس رانه و بی 
ضابطه است سپس می گوید »خردمند 
کارَد هوا را به زیر، بود داستانش چو 
شیر دلیر« »تا چه کاری همان بدِروی، 
سخن هرچه گویی همان بشنوی«، »تو 
تا زنده ای سوی نیگی گرای/ مگر کام 
یابی به دیگر سرای« یعنی در همین ۴ 
بیت یک پیوند میان اداره بدون برنامه، 
غیرعالمانه و هوس رانه جامعه با هرج و 
مرج و عدالت گریزی وجود دارد لذا اداره 
عادلانه جامعه است که حیات جاودانه 
را تضمین می کند. فردوسی در جای 

دیگری می گوید »خرد چشم جان است، 
چون بنگری/ تو بی چشم، شادان جهان 
نسپری« »به گفتار دانندگان راه جوی/ به 
گیتی بپوی و به هر کس بگوی« »کسی 
که خرد را ندارد ز پیش/ دلش گردد 
از کرده خویش، ریش«. ببینید چقدر 
خرد با داد و عدالت پیوند دارد. یکی 
از معجزه های حیرت انگیز دانایی وجه 
توزیعی آن است یعنی اگر می خواهیم 
دانایی مان افزایش پیدا کند باید آن را 
به دیگری بیاموزیم. مساله بسیار حیاتی 
دیگر از دیدگاه حکیم فردوسی این است 
که خرد و عدالت باید در کادر هویت ما 
عملیاتی شود و، چون در مساله عدالت 
با تقدم امر سیاسی مواجه هستیم، باید 
توزیع قدرت عادلانه باشد. اگر در ساخت 
سیاسی رویه ها متمایل به سفله گزینی، 
ظلم و نابرابرسازی باشد و انگیزه کاسبی 
شخصی پیدا شود، سرنگونی حتمی 
است. این برآیند مطالعه چند هزار ساله 

فردوسی و یاران او است.
استاد دانشگاه علامه طباطبایی )ره( با 
بیان اینکه قرائت های تک ساحتی از 
هویت می تواند فاجعه ساز باشد، بیان 

کرد: ما دچار ستیز بین هویت های 
تک واره هستیم. گویی کسانی از سر 
جهل و مزدوری لذت می برند که به 
جای سخن از وحدت و مهربانی از ستیز 
و خشونت سخن به میان آورند. باید عدل 
را در اجزا و مولفه های هویت خود لحاظ 
کنیم وگرنه نجات پیدا کردنی در کار 
نیست. مساله عدالت، امروز برای ایران 
چندین برابر دوره فردوسی حیاتی تر 

است.
ما یک کار تحقیقی در سال های اولیه 
دهه هشتاد صورت دادیم که در آن تمام 
کتاب های انتشار یافته در رشته اقتصاد را 
مورد بررسی قرار گرفت. در آن تحقیق، 
متوجه شدیم که نحیف ترین موضوع 
در پردازش این کتب، مساله »عدالت 
اجتماعی« بود یعنی ساختار قدرت در 
حد نصاب، متقاضی عدالت نیست. مشابه 
این نظریات را در کتاب »مقدمه ای بر 

اقتصاد اسلامی« شهید مطهری هم 
می بینید. ایشان می گویند در جایی که 
به عدالت پشت شود، علم، عقل و اخلاق 

رشد نمی کند.
این اقتصاددان در پایان گفت: آن ساختار 
قدرتی که در جست و جوی علم و 
اخلاق باشد به جای اینکه درباره تعداد 
مقالات انتشار یافته ی دوپینگی گزارش 
دهد، درباره رفاه مردم گزارش می دهد. 
به عدالت پشت کرده اند و روی شان به 
رانت و ربا باز شده است تا جاییکه جایگاه 
یگانه ای در جهان پیدا کرده اند. اینطور 
می شود که مرکز پژوهش های مجلس در 
ماه های گذشته یک دفعه گزارشی ارائه 
می کند و می گوید از سال های ۱۳۹۹ تا 
۱۴۰۱ حدود ۶۶ رتبه سقوط در کیفیت 
محیط زیست ایران حاصل شده است. 
یک حکومت گر باید از خود بپرسد ما 
داریم چه کار می کنیم که برای اولین بار 
در تاریخ اقتصاد این کشور، اندازه جمعیت 
فقرا طی سه سال، دو برابر می شود. آیت 
الله بهشتی می گوید در جامعه ای که به 
عدالت پشت شده باشد، استفاده ابزاری 
از دین به سکه رایج تبدیل می شود. اگر 
واقعا این نمایندگان مجلس می خواهند 
حامل حق و عدالت باشند باید تمام 
لوایح دولت را با شاقول بهبود کیفیت 
زندگی مردم و وضعیت تولیدکنندگان 
این سرزمین بسنجند. اگر این کار صورت 
می گرفت امکان نداشت اسنادی مانند 
لایحه بودجه ۱۴۰۱ به تصویب برسد و 
کشور را به بحران و آشوب بکشد. الآن 
هم این نصیحت وجود دارد چراکه ممکن 
است خطا های مورد اشاره در جریان 
برنامه هفتم توسعه تکرار شود. انسان های 
مشکوکی هم در این مناسبات سفله گزین 
خود را به تصمیم گیران نزدیک می کنند 
و می گویند به جای اصلاح سیاست های 

غیرعادلانه، مردم را سرکوب کنید. 
در این شیوه حکمرانی که داغ و درفش 
نصیب مردم می شود، نمونه های بسیاری 
در امریکای لاتین و آفریقای دهه ۱۹۸۰ 
دیده می شود. در آن کشور ها حکومت هایی 
وجود داشتند که در زمینه تعهدات مالی 
خود به مردم مانند مسکن، تغذیه، آموزش 
و ... کوتاهی می کردند، اما بین ۶ تا ۷ درصد 
تولید ناخالص داخلی خود را صرف سرکوب 
می کردند. از این ناحیه حکومتگران گرامی 
نیازمند این هستند که هم به خود نهیب 
بزنند و هم از نهیب کارشناسان دلسوز 

استفاده کنند.

 آن ساختار قدرتی که در جست و جوی علم و اخلاق باشد 
به جای اینکه درباره تعداد مقالات انتشار یافته ی دوپینگی 
گزارش دهد، درباره رفاه مردم گزارش می دهد. به عدالت 

پشت کرده اند و روی شان به رانت و ربا باز شده است

,,

حکم قصاص »محمد قبادلو« در دیوان تایید شد
شعبه یکم دیوانعالی کشور، حکم مربوط 
به درخواست اعاده دادرسی محمد قبادلو 
را صادر و قصاص او را تایید کرد. بر اساس 
حکم صادره، قصاص قبادلو در پرونده 
دادگاه کیفری یک استان تهران، تایید 
شده است. شرق نوشت: امیر رئیسیان، 

وکیل محمد قبادلو ضمن تایید این 
خبر، گفت: »اعاده دادرسی ما در رابطه 
با پرونده اعدام آقای قبادلو که در دادگاه 
انقلاب حکم اعدام صادر شده بود، هنوز 
مفتوح است و هنوز توسط شعبه اول 
دیوان تصمیمی درمورد آن نگرفته اما 

اعاده دادرسی درمورد پرونده قصاص که 
در دادگاه کیفری یک استان تهران، حکم 
بدوی داده شده بود، رد شده است«. محمد 
قبادلو متهم است که در اعتراضات نیمه 
دوم سال ۱۴۰۱، استوار فرید کرم پور از 

پرسنل ناجا را با ماشین زیر گرفته است.

حواشی انتخابات هیئت رئیسه مجلس
تنش در شمارش آرا 

در جریان انتخابات هیات رئیسه محمدباقر قالیباف با ۲۱۰ رای 
به عنوان رئیس مجلس ابقا شد.

عبدالرضا مصری با کسب اکثریت آرا به عنوان نائب رئیس اول 
انتخاب شد اما آرای مجتبی ذوالنور و علی نیکزاد برای نائب 
رئیسی دوم برابر شد. پس مخالفت قالیباف با انتخاب نفر دوم 
از طریق قرعه کشی مقرر شد که آرا بازشماری شود همین 
مساله موجب تنش میان دوتن از نمایندگان مجلس و همهمه 
در صحن شد. اختلاف بر سر شمارش آرا در حدی بود که 
حتی منجر به درگیری بین مرتضی محمود وند نماینده خرم 
آباد و مهدی عیسی زاده نماینده میاندوآب شد. محمودوند با 
حرکت به سمت عیسی زاده ظاهراً قصد برخورد فیزیکی با وی 
را داشت که سایر نمایندگان مانع از نزدیک شدن آن ها شدند. 
در نهایت کار به قرعه کشی رسید و ذوالنور به عنوان نایب 

رییس دوم انتخاب شد.
خبرگزاری تسنیم نوشت: با گذشت بیش از یک ساعت از 
فرآیند انتخابات، شمارش آرا برای انتخاب نواب رئیس ادامه 

دارد. 
شنیده ها خبرنگار تسنیم مجلس حاکی از این است که 
عبدالرضا مصری با کسب اکثریت آرا به عنوان نائب رئیس اول 
انتخاب شده اما آرای مجتبی ذوالنور و علی نیکزاد برای نائب 
رئیسی دوم برابر بوده و همین مسئله باعث شده تا چندین بار 

آرا شمارش شود. 

اختلاف بر سر شمارش آرا در حدی است که حتی منجر به 
درگیری بین مرتضی محمود وند نماینده خرم آباد و مهدی 

عیسی زاده نماینده میاندوآب شد. 
با این حال باز شماری آرا همچنان ادامه دارد و اسامی منتخبان 

نواب رئیسه هنوز به شکل رسمی اعلام نشده است.
 تنش در رأی شماری برای جایگاه نایب رئیس دوم

همچنین خبرگزاری ایلنا نوشت: پس تساوی آرا و مخالفت 
قالیباف با انتخاب نفر دوم از طریق قرعه کشی مقرر شد که 
آرا بازشماری شود همین مساله موجب تنش میان دوتن از 

نمایندگان مجلس و همهمه در صحن شد.
در حالیکه بیش از یک ساعت از رأی گیری و شمارش آرا برای 
جایگاه نواب رئیس گذشته، بازشماری آراء همچنان ادامه دارد.

این در حالی است که تکلیف اولین نایب رئیس  مجلس بدون 
هیچ حاشیه ای مشخص شد و مصری موفق به کسب حداکثر 
آرا از همکاران خود شد اما در آن سوی ماجرا رقابت بر سر  
جایگاه دومین نایب رئیس مجلس با حواشی فراوان ادامه دار 

شد.
بر اساس شنیده ها پس تساوی آرا و مخالفت قالیباف با انتخاب 

نفر دوم از طریق قرعه کشی مقرر شد که آرا بازشماری شود.
از سوی دیگر مرتضی محمودوند نماینده خرم آباد با حضور 
در محل شمارش آرا ظاهراً نسبت به نحوه عملکرد ناظرین 
شمارش اعتراض کرد که این اعتراض موجب تنش میان او با 

مهدی عیسی زاده نماینده میاندوآب شد.
در این میان به نظر می رسید محمودوند با حرکت به سمت 
عیسی زاده ظاهراً قصد برخورد فیزیکی با وی را داشت که 

سایر نمایندگان مانع از نزدیک شدن آن ها شدند.
محمودوند در ریان تنش ایجاد شده با صدای بلند خطاب به 
جایگاه خبرنگاران گفت: آقای ذوالنوری در شمارش آرا جلو 

است، اما می گویند دوباره بشمارید.
ایسنا هم نوشت: بعد از دو ساعت شمارش آرا، در نهایت رای 

مجتبی ذوالنور و علی نیکزاد برابر شد.
در نهایت کار به قرعه کشی رسید و ذوالنور به عنوان نایب 

رییس دوم انتخاب شد.
عیدالرضا مصری نیز نایب رییس اول مجلس شد.
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پیام صریح رهبران G۷ در هیروشیما برای پوتین؛

تحریم ها تشدید می شود چون دیپلماسی هنوز کار می کند!
سید رحمان موسوی :رهبران کشورهای 
گروه هفت )G۷( در هیروشیمای ژاپن 
گرد هم آمدند تا در یک نشست سه روزه 
در مورد برخی از بزرگترین چالش های 

جهان صحبت کنند.
روز شنبه، زلنسکی، رئیس جمهوری 
اوکراین نیز به رهبران گروه ۷ در 
ژاپن پیوست که امانوئل مکرون، 
رئیس جمهوری فرانسه آن را »تغییرگر 
بازی« برای حمایت بین المللی از 
اوکراین خواند. در این نشست رهبران 
G۷ به موضوعاتی از هوش مصنوعی 

گرفته تا روسیه و چین پرداختند.
نشست رهبران G۷ خبرهای خوبی 
برای اوکراین و تحریم های جدید 
و  قوی علیه روسیه به همراه داشت. 
این نشست حمایت زیادی را برای 
اوکراین ایجاد کرد و دوباره نشان داد که 
پیش بینی های مداوم در مورد کاهش 
 G۷ حمایت ها غلط است. بیانیه رهبران
در مورد اوکراین نیز قوی بود و به طور 
انتقادی، کیف را به سمت مذاکره بر سر 
شرایط ولادیمیر پوتین، رئیس جمهوری 
روسیه سوق نداد )توصیه مشترک یک 
مکتب فکری خاص که به نظر می رسد 
به پیروزی روسیه تسلیم شده است(. 
گرد هم آمدن سریع یک ائتلاف اروپایی 
برای ارائه جت های جنگنده اف-۱۶ به 
اوکراین، ابتکاری که ایالات متحده در 
تغییر سیاست هم اکنون به آن ملحق 
شده است، گام بزرگی در تشدید کمک 
های نظامی به اوکراین و یک دستاورد 

بزرگ برای G۷ بود. 
همچنین تحریم های جدیدی اعلام شد 
 G۷ که به صورت موضوعی در بیانیه
و به تفصیل توسط ایالات متحده بیان 
شده است. اینها نیز یک معامله بزرگ 
بود، حتی با وجود اینکه تحریم های 
جدید شامل برخی از پیشنهادهای 
جاه طلبانه نمی شد. به عنوان مثال، 
هیچ کاهشی از سقف قیمت نفت، 
ممنوعیت فراگیر تجارت با روسیه وجود 
نداشته است )به اصطلاح »فهرست 
سفید« برخلاف رویکرد فعلی »فهرست 
سیاه«( و تصمیمی برای استفاده 
از دارایی های مستقل روسیه برای 
اوکراین وجود ندارد. اما بسته تحریمی 
اعلام شده آمریکا گسترده و به خوبی 
آماده شده است و تاثیرگذار بود. برای 
استناد تنها به چند مورد از اقدامات 
جدید، دولت بایدن تحریم گران را از 
سراسر جهان هدف قرار داد، فرایندی 
که ممکن است تلاش های روسیه برای 
فرار از محدودیت های صادرات فناوری 
پیشرفته را مختل کند. این اقدام پس 
از ظرفیت تولید و صادرات انرژی روسیه 
در آینده انجام شد، اقدامی هوشمندانه 
که به نظر می رسد برای درازمدت 
فشار بر بخش حیاتی انرژی روسیه 
را هدف قرار دهد. تحریم های جدید 
ایالات متحده، فروش طلای روسیه را 
نیز هدف قرار داده )و به نظر می رسد 
اتحادیه اروپا آماده است تا صادرات 
الماس روسیه را نیز مختل کند(، که 
نمونه های خوبی برای دنبال کردن 

درآمدهای ارز خارجی روسیه است.
تئوری تحریم ها معمولاً ادعا می کند 
که هدف تحریم، تغییر رفتار است. با این 
حال، به نظر می رسد که تحریم  روسیه، 

اقتصادش را به طور کلی تضعیف کند. 
تحریم های فعلی یادآور )و پیچیده تر از( 
تحریم های دوران جنگ سرد هستند که 
به افول و سقوط اتحاد جماهیر شوروی 
کمک کردند. پوتین که با جنگ به دنبال 
بازآفرینی امپراتوری شوروی و روسیه 
است، ممکن است هنوز یاد بگیرد که 
دموکراسی ها، با همه بی نظمی هایشان، 
آنقدرها هم که او تصور می کند ضعیف 

و پرعیب نیستند.
رهبران G7 درباره چین چه گفتند؟

شاید باور نکنید و غیرقابل تصور باشد 
اما دو سال پیش، همه کشورهای G۷ با 
هم چین را مورد خطاب قرار می دهند 
اما در بیانیه ویژه امسال G۷ در مورد 
امنیت اقتصادی، چین حتی یک بار 
هم ذکر نشده، اما اشتباه نکنید، همه 
چیز در مورد چین است. فومیو کیشیدا، 
نخست وزیر ژاپن، موضوع مبارزه با 
اجبار اقتصادی چین را در اولویت گروه 
۷ در ژاپن قرار داد و با این بیانیه واحد، 
رهبران به آنچه احتمالاً میراث ماندگار 
نشست سران خواهد بود، دست یافتند. 
سوال بزرگی که در هیروشیما مطرح 
شد این بود: آیا رهبران می توانند اتحاد 
خود را در برابر روسیه حفظ کنند و از 
این قدرت جمعی در برخورد با چین 
استفاده کنند؟ پاسخ مثبت است. دو 

سال پیش، در جریان اجلاس سران 
G۷، رهبران اروپایی بیانیه ای را امضا 
کردند که به طور خاص پیامش به پکن 
ارسال شده بود. اما پس از اینکه چین، 
لیتوانی را برای حمایت از تایوان هدف 
قرار داد، محاسبات در این قاره شروع 
 G۷ به تغییر کرد. اکنون، همه رهبران
متعهد شده اند که در صورت هدف قرار 
گرفتن کشور دیگری، یک پلت فرم 
جدید هماهنگی واکنش سریع را اتخاذ 
کنند. آنها همچنین در حال تسریع 
فشار خود برای زنجیره های تامین 
جدید و تلاش برای استفاده از مشارکت 
برای سرمایه گذاری جهانی زیرساخت 
به عنوان جایگزینی برای ابتکار کمربند 

و جاده هستند.
در این بیانیه مشخص نشده است که 
این گروه چه اقدامات مشخص دیگری 
برای مبارزه با آنچه آنها به عنوان 
»افزایش نگران کننده در حوادث اجبار 
اقتصادی« توصیف می کنند، انجام 

خواهد داد.
نشست هیروشیما به وضوح نشان می 
دهد که دوران اقتدارگرایی به سبک و 
سیاق قبل، گذشته است؛ نشست های 
G۷ معمولاً با بیانیه های طولانی 
درباره موضوعات متعدد همراه است 
که متخصصان برای تشخیص اینکه 
دموکراسی های پیشرو جهان به کدام 
سمت حرکت می کنند، معمولا تدریجی، 

می پردازند اما هیروشیما متفاوت بود. 
از نظر ماهیت و نماد، غنی بود که نشان 
می داد دموکراسی های بزرگ جهان 
خطرات ژئوپلیتیکی و اقتصادی ناشی 
از دو قدرت تجدیدنظرطلب اقتدارگرا، 
چین و روسیه را به خوبی درک کردند.

 در بیانیه اجلاس، به نظر می رسید که 
رهبران G۷ در حال حرکت به سمت 
درک این موضوع هستند که چین یک 
قدرت غارتگر است که باید تحت کنترل 
باشد. این بیانیه همچنین مجموعه ای 
از اقدامات را برای حمایت بیشتر از 
اوکراین و منزوی ساختن روسیه به 

دلیل تجاوزات مملو از جنایات جنگی 
ارائه می کند و با میزبانی از زلنسکی، به 
همه نماد روشنی از عزم دموکراسی های 
بزرگ دنیا برای توانمندسازی دفاع 
موفق اوکراین را نشان داده است. برای 
تاکید بر این موضوع، دولت بایدن از 
هیروشیما استفاده کرد تا در نهایت 
اجازه انتقال جت های جنگنده اف-۱۶ 

به اوکراین را بدهد.  
 آیا واقعاً همین پانزده ماه پیش بود که 
رهبر چین، شی جین پینگ و ولادیمیر 
پوتین بیانیه مشترک طولانی خود را در 
پکن صادر کردند که به نظر می رسید 
جهان از شبح قدرت های بزرگ مستبد 
می لرزید؟ و امروز، شی با پنج رهبر 

آسیای مرکزی در حالی که کشورهای 
G۷ با هند و اوکراین نشسته اند، ملاقات 
می کند، و پوتین که در دادگاه کیفری 
بین المللی متهم شده متعجب است که 
آیا می تواند در اجلاس سران بریکس 
در آفریقای جنوبی در ماه اوت شرکت 
کند یا نه. آیا اینها همان »تغییرات« 
خارق العاده ای بودند که شی به پوتین 
گفت که دو کشور در ماه مارس در 

مسکو ملاقات کردند؟
 شش ماه پس از نشست قبلی خود 
در نوامبر، رهبران کره جنوبی، ایالات 
متحده و ژاپن گفت وگوهای خود را در 
آخرین روز اجلاس G۷ از سر گرفتند 
که در آن موضوعات مورد انتظار شامل 
افزایش اشتراک گذاری اطلاعات در 
مورد موشک های بالستیک کره شمالی 
بود و همچنین احتمال پیوستن ژاپن به 
گروه مشورتی هسته ای کره جنوبی و 
آمریکا که در سفر ماه گذشته یون سوک 
یول، رئیس جمهوری کره جنوبی به 
واشنگتن اعلام شد. اگرچه این نشست 
کوتاه بود، اما با توجه به برنامه های 
فشرده در اجلاس، این نشست کوتاه، 
نقطه اوج پیشرفت واقعی در بازگشت 

روابط سه جانبه به مسیر اصلی است.
بر اساس بیانیه کاخ سفید، مهم تر از 
همه، این سه رهبر توانستند درباره 
»هماهنگی جدید« بر سر »تهدیدات 
غیرقانونی هسته ای و موشکی« کره 
شمالی صحبت کنند. بایدن، یون و 
کیشیدا را برای یک نشست رسمی سه 
جانبه در واشنگتن دعوت کرد، که نتایج 
دقیق تری در آینده نزدیک در دسترس 
خواهد بود. دوم، حضور آنها در صحنه 
هیروشیما به خودی خود نمادین بود. 
رهبران کره جنوبی و ژاپن تلاش های 
»شجاعانه« )همانطور که بایدن بیان 
کرد( را برای اصلاح روابط در جریان 
دیدار دوجانبه خود درست قبل از 
نشست سه جانبه انجام دادند، که نشان 
داد چقدر روابط آنها در چند ماه گذشته 

بهبود یافته است.
علاوه بر این، یون رویکرد کره جنوبی به 
مسائل جهانی را باز تعریف کرده است 
و مجدداً تنظیم می کند یعنی موافقت 
با عقب راندن »رفتار قهری« چین و 
ارائه کمک های غیرکشنده بیشتر به 
اوکراین. این نشست سه جانبه نشانه 
محکمی از سرگیری اوج همکاری های 

امنیتی سه جانبه است.

 نشست هیروشیما به وضوح نشان می دهد که دوران اقتدارگرایی 
به سبک و سیاق قبل، گذشته است؛ نشست های جی7 معمولاً با بیانیه های 
طولانی درباره موضوعات متعدد همراه است که متخصصان برای تشخیص 
اینکه دموکراسی های پیشرو جهان به کدام سمت حرکت می کنند، معمولا 

تدریجی، می پردازند اما هیروشیما متفاوت بود

,,

ترکیه یک هسته جاسوسی وابسته به موساد را در استانبول منهدم کرد
نیروهای اطلاعاتی و امنیتی ترکیه یک 
هسته جاسوسی وابسته به موساد اسرائیل 
را که علیه یک شرکت و ۲۳ فرد مرتبط با 

ایران فعالیت می کرد، منهدم کرد.
به گزارش ایسنا، به نقل از میدل ایست 
نیوز، سرویس اطلاعاتی و نیروهای امنیتی 

ترکیه در شهر استانبول، یک هسته 
جاسوسی جدید وابسته به موساد اسرائیل 

متشکل از ۱۵ نفر را منهدم کردند.
به گزارش روسیا الیوم، این هسته مامور 
پیگیری و رصد یک شرکت و ۲۳ فرد که 

روابط تجاری با ایران داشتند، بود.

براساس اطلاعات رسمی، پس از یک 
سال و نیم پیگیری اطلاعاتی و امنیتی 
مشترک، اطمینان حاصل شد که این 
هسته اقدام به فعالیت جاسوسی علیه 
یک شرکت و ۲۳ فرد دارای روابط تجاری 

با ایران می کنند.

سازمان های بین المللی کجا ایستاده اند؟
بحران هوش مصنوعی

رامین کیانی، دانشجوی روابط بین الملل دانشگاه تهران: چند روز 
پیش بود که جفری هینتون ملقب به پدرخوانده هوش مصنوعی، ضمن 
اعلام خطرات هوش مصنوعی برای آینده بشریت، از کار کناره گیری 
کرد. تنها جفری هینتون نیست که از این مسئله ابراز نگرانی می کند، 
تعدادی از دانشگاهیان و افراد برجسته در حوزه فناوری نیز چنین 
مسائلی را مطرح کرده اند. برخی بر این باورند که هوش مصنوعی آینده 
جهان خواهد بود. برخی معتقدند که هوش مصنوعی در خدمت انسان 
است و انسان به وسیله این به اصطلاح ابزار، توانایی خارق العاده ای را 
برای دخل و تصرف در جهان پیرامون خود به دست خواهد آورد. گروه 
دیگری چنین بیان می کنند که جهان آینده، جهان هوش مصنوعی 

است اما بدون انسان و یا حتی دیگر موجودات. 
شاید در نگاه اول این موضوع بسیار دور از انتظار به نظر برسد و تنها 
فیلم های آخر زمانی را برای ما تداعی کند اما کمی تامل و توجه به ابعاد 

مختلف موضوع، واقعیت ها را برای ما علنی تر می کند. 
باید یادمان باشد که هوش مصنوعی رباتیک نیست. معمولا بیشتر افراد 
این دو حوزه را با یکدیگر اشتباه می گیرند. تصوری که از ربات ها در 
ذهن خود دارید را دور بریزید. رباتیک و هوش مصنوعی اهداف بسیار 
متفاوتی را دنبال می کنند. هوش مصنوعی قادر است به سوالاتی پاسخ 
دهد و معماهایی را حل کند که شما و هیچ شخص دیگری ابدا پاسخی 
برای آن تعریف نکرده اید. همانطور که از نام آن پیداست هوش مصنوعی 
تلاشی است برای ساخت هوش. هوش مصنوعی نمونه ای از تلاش انسان 
برای شبیه سازی هوش خود برای سهولت انجام امور و کاهش رنج است. 
هوش بخشی از ماحصل فعالیت های مغز است. مغز ما یعنی انسان های 

خردمند )هموساپینس ها( به 
در  مغز  پیشرفته ترین  عنوان 
جهان شناخته می شود. حال 
با ظهور هوش مصنوعی یک 
مسئله جدید پیش روی ماست، 
آیا هوش مصنوعی می تواند از 
هوش هموساپینس ها که خالق 

آن هستند فراتر رود؟  
پرسش مهمتری که تا اینجای بحث پیش روی ما این است که چرا 
ظهور یک هوش می تواند برای ما )هموساپینس ها( خطرساز باشد؟ برای 
پاسخ به این سوال باید به سراغ زیست شناسی و ژنتیک برویم. با نگاهی 
به دنیای پیرامون در می یابیم که بسیاری از حیوانات از نظر فیزیکی و 
سازگاری با محیط توانایی های بسیار بیشتری از ما دارند و این تنها مغز و 
هوش انسان خردمند بوده که او را حاکم بلامنازع کره زمین کرده است. 
انسان با کمک مغز خود ابزار تولید کرده و به وسعت ابزارهایش جهان 
را تحت سلطه خود درآورده است. شاید دانستن این موضوع بی ربط 
نباشد که همین جهان پیرامونی که ما درباره آن صحبت می کنیم واقعا 
به گونه ای که ما می بینیم نیست و تصویری که ما از جهان می بینیم و 
درک ما از هستی، برایند پردازش داده هایی است که مغز ما با کمک 
گیرنده های خود )حواس پنج گانه( از محیط دریافت می کند. جالب است 
که بدانیم دیدن، شنیدن، چشیدن و همه چیز در ذهن ما رخ می دهد 
و نه در خود اندام های گیرنده. این  ها موضوعات بسیار قابل تاملی است. 

حالا شاید بهتر مفهوم هوش مصنوعی را درک کنیم.
در واقع می توان گفت هوش مصنوعی هم مانند مغز هموساپینس ها 
درکی از جهان دارد. درکی که احتمالا ما هیچ اطلاعی از آن نداریم. 
از این نقطه به بعد داستان برای ما بسیار خطرناک  می شود. هوش 
مصنوعی درکی از جهان دارد، همانند دیگر موجودات. هر جنبنده ای به 
میزان توسعه مغزش از جهان پیرامون خود درکی دارد. پس هرچند که 
هوش مصنوعی ساخته طبیعت نیست و از دل آن بیرون نیامده و ظاهرا 
نمی تواند یک رقیب برای گونه هموساپینس ها باشد اما هوش مصنوعی 
ساخته هموساپینس هاست، ساخته ای که درکی از جهان دارد و قادر 
است تصمیم گیری  کند و احتمالا در آینده ای نزدیک، خود نیز خالق 

ابزارهای خود باشد و این یک تهدید بسیار بزرگ
آنچه پیداست هوش مصنوعی روز به روز پیشرفته تر خواهد شد و 
احتمالا هموساپینس ها در خطر انقراض قرار می گیرند. حال سوال نهایی 
ما این است. انسان خردمند در مقابل این تهدید چه کاری می تواند انجام 
دهد؟ آیا راه خلاصی وجود دارد؟ اینجاست که انسان خردمند بار دیگر 
باید از ابزارهای خود استفاده کند. یکی از ابزارهای انسان حکومت است. 
حکومت ها باید به تصویب قوانین بازدارنده بپردازند. هر چند احتمالا هیچ 
قانونی نمی تواند به طور کامل در مقابل رشد هوش مصنوعی ایستادگی 
کند. شاید سازمان های بین المللی اکنون توانایی غلبه بر بسیاری از 
مشکلات جهانی را نداشته باشند. اما تشدید بحران های کنونی و 
ظهور بحران های جدید اهمیت سازمان های بین المللی را بیش از پیش 
برای همگان آشکار خواهد کرد. سازمان های بین المللی و در رأس آنها 
سازمان ملل متحد باید هر چه زودتر در مقابل این تهدید جهانی چاره ای 

بیاندیشند، پیش از آن که کار از کار بگذرد.
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اپل در آستانه سه تریلیون دلاری 
شدن

صعود ارزش سهام شرکت اپل در سال ۲۰۲۳، این غول فناوری 
آمریکایی را در آستانه بازگشت به ارزش بازار سه تریلیون دلاری 

قرار داده است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از ایسنا، ارزش سهام اپل 
امسال که سرمایه گذاران جذب درآمد باثبات و جریان نقدینگی 
عظیم این شرکت شده اند، ۳۵ درصد رشد کرده و حدود ۶۹۰ 

میلیارد دلار به ارزش بازار سازنده آیفون افزوده است.
اپل و سایر غول های فناوری، استثناهای بازار در سال میلادی 
جاری بوده اند که سرمایه گذاران به سمت شرکت های بزرگ 
کشش پیدا کرده و همزمان، به دنبال کاهش ریسک در برابر 
رکود احتمالی، ورشکستگی بانکی و بحران سقف بدهی دولت 
آمریکا بوده اند. این سهام، محبوب سرمایه گذاران موسسه ای، 
صندوق های پوشش ریسک، سرمایه گذاران خرد و وارن بافت 

بوده است.
اما این عملکرد خیره کننده، دستمایه بحث فراوانی پیرامون ارزش 
اپل شده است. ارزش سهام این شرکت که ۲۸ برابر درآمد پیش 
بینی شده است، بسیار بالا محسوب می شود، به خصوص که 

پیش بینی می شود درآمد اپل امسال کاهش پیدا کند.
بر اساس گزارش بلومبرگ، اپل در اوایل سال ۲۰۲۲ برای 
مدت کوتاهی به بالای مرز سه تریلیون دلار صعود کرد اما 
موفق نشد بالای این سطح بماند و این اوج گیری، سرآغاز روند 
نزولی شد که به کاهش ۲۷ درصد ارزش سهام در سال گذشته 
منتهی شد. اگر اپل به این نقطه عطف دست پیدا کند، نخستین 
شرکتی خواهد بود که سه تریلیون دلاری می شود. اپل اکنون 
 با ارزش ۲.۷۶ تریلیون دلار، بزرگتر از کل شاخص راسل ۲۰۰۰ 

است.

قیمت بنزین گران می شود؟

یک کارشناس اقتصادی گفت: تصمیم گیری در مورد قیمت بنزین 
تنها به فاکتورهای اقتصادی مرتبط نیست.

به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از خبرانلاین، نرسی 
قربان اظهار داشت: هر چند نرخ سوخت همواره برای همه کشورها 
از اهمیت بالایی برخوردار است اما حساسیت بر مساله بنزین در 

ایران چیزی فراتر از عرف و استاندارد جهانی است.
وی پیش بینی کرد: قیمت بنزین در سال جاری دستخوش افزایش 
نشود اما دولت با سیاست های غیرقیمتی و اعمال محدودیت، 

فضای عرضه بنزین را دستخوش کاهش کند.
این کارشناس اقتصادی اضافه کرد: تصمیم گیری در مورد قیمت 
بنزین تنها به فاکتورهای اقتصادی مرتبط نیست. نمی شود به این 
نکته استناد کرد که چون بنزین در ترکیه و کشورهای عربی 
حاشیه خلیج فارس از ایران گران تر است، باید در ایران هم گران 

شود.
قربان خاطرنشان کرد: شرایط اقتصادی ایران شباهتی به این 

کشورها ندارد و موضوع مهم نیز همین نهفته است.

رشد اقتصادی 8 درصدی و تورم ۹.۵ درصدی در گرو چیست؟ 

معاون ارزی اسبق بانک مرکزی با 
بررسی اهداف رشد اقتصادی، تورم 
و نقدینگی معین شده در برنامه 
هفتم توسعه، سیاست های لازم برای 
دسترسی به این اهداف را تبیین کرد.

به گزارش روزنامه »صبح امروز« و 
به نقل از تجارت نیوز، ابتدای هفته 
جاری بود که دولت سیزدهم پس از 
کش و قوس های فراوان از سند لایحه 
برنامه هفتم توسعه رونمایی کرد. این 
سند که پیش از این نیز به دلیل 
تاخیر زیاد برای رونمایی از آن، درگیر 
حواشی بسیار بود، پس از انتشار نیز 
با انتقادات بسیاری همراه شد؛ چرا که 
به زعم بسیاری از کارشناسان، برنامه 
هفتم توسعه به نوعی تنها یک کپی از 
برنامه های قبلی بوده و اهداف اقتصادی 
آن به قدری دست نیافتنی است که به 
نظر می رسد این برنامه نیز به سرنوشت 

برنامه های قبلی دچار خواهد شد.
یکی از مهم ترین اهداف کمی برنامه 
هفتم توسعه، هدف گذاری میانگین 
رشد اقتصادی هشت درصدی برای 
هر سال است. همچنین هدف گذاری 
دولت برای نرخ تورم در برنامه هفتم 
توسعه، کاهش متوسط نرخ تورم به 
۱۹.۷ درصد و رسیدن آن به ۹.۵ 
درصد در پایان دوره این برنامه است. به 
علاوه هدف گذاری برنامه هفتم توسعه 
از نرخ رشد نقدینگی نیز برای هر سال 
به طور میانگین ۲۰.۴ درصد و در سال 

آخر برنامه نیز ۱۳.۸ درصد است.
در این راستا، کمال سیدعلی، کارشناس 
اقتصادی و معاون ارزی اسبق بانک 
مرکزی، در گفتگو با تجارت نیوز به 

بررسی این اهداف پرداخت.
هدف گذاری رشد اقتصادی قطعا محقق 

نمی شود
سیدعلی در ابتدا به بررسی هدف 
هشت درصدی برای رشد اقتصادی 
پرداخت و گفت: به نظر می رسد که 
هدف رشد اقتصادی بسیار خوشبینانه 
تعیین شده است و با واقعیت های فعلی 
اقتصادی هشت  منطبق نیست. رشد 

درصدی منوط به کاهش تورم است. 
در کشوری که تورم بالای ۵۰ درصد 
دارد، امکان تحقق رشد هشت درصدی 

وجود ندارد.
وی افزود: سابقه سال های گذشته نیز 
نشان می دهد که ما رشد اقتصادی قابل 
ملاحظه ای نداشتیم و این هدف هشت 
درصدی، بسیار امیدوارکننده است ولی 
محقق نخواهد شد. وقتی که ما امکان 
کاهش کسری بودجه و کنترل حجم 
نقدینگی را نداریم و چشم انداز فروش 
نفت نیز خوب نیست، این رشد هشت 

درصدی قطعا محقق نخواهد شد.
برای رشد هشت درصدی چقدر سرمایه نیاز 

است؟
ادامه  اقتصادی در  این کارشناس 
تصریح کرد: دولت نمی تواند در طول 
یک سال برنامه های خاصی را برای 

رسیدن به میانگین رشد اقتصادی 
هشت درصدی در هر سال دنبال کند. 
ما باید ابتدا تورم را به زیر ۱۰ درصد 
برسانیم و سپس از ابزارهای مختلفی 
مثل سرمایه گذاری خارجی و تکمیل 
پروژه های نفت، گاز و پتروشیمی، 
استفاده کنیم. به نظر می رسد که برای 
دستیابی به هدف رشد اقتصادی هشت 
درصدی به ۶۰۰ تا ۷۰۰ میلیارد دلار 
سرمایه نیاز است و این وجوه ظرف یک 

یا دو سال آینده جذب نخواهد شد.
وی اضافه کرد: همچنین سرمایه 
اجتماعی پایین و فقدان اطمینان 
به اینکه مقررات تغییر نخواهد کرد، 
سرمایه گذاری داخلی ما را نیز با 
مشکل مواجه می کند. بنابراین شرایط 
بسیار سخت تر از آن است که بتوان به 

اهداف برنامه هفتم توسعه برسیم.
لزوم بازنگری در سیاست های داخلی و 

خارجی
سیدعلی در ادامه به تجارت نیوز گفت: 
اگر بتوانیم تعاملات بین المللی را بهبود 
ببخشیم و با FATF موافقت کنیم 
تا تحریم ها برداشته شود، می توان به 
تحقق برنامه های بلندمدت امیدوار بود.

وی ادامه داد: تحریم ها همیشه ما را در 
شرایط خاصی قرار می دهند و امکان 
برنامه ریزی بلندمدت را از ما می گیرند. 
حتی تحریم، اجرای برنامه های 
کوتاه مدت و بلندمدت را هم بسیار 

دشوار می کند.
وی در ادامه تاکید کرد: در حال حاضر 
ما فقط سپر دفاعی در برابر خودمان 
گرفته ایم و توجهی به توسعه نداریم. 
اگر بخواهیم به توسعه فکر کنیم، ابزار 

آن مشخص است؛ باید تنش زدایی را 
در غرب و شرق دنبال کنیم و تعاملات 
سیاسی خوبی داشته باشیم. به این 
ترتیب می توانیم پروژه هایی که در 
دست اجرا هستند را به اتمام برسانیم. 
این اهداف محقق نمی شود مگر اینکه 
نگاه مجددی به سیاست های داخلی و 

خارجی داشته باشیم.
دستیابی به تورم پیش بینی شده ممکن است؟

معاون ارزی اسبق بانک مرکزی در 
ادامه به موضوع تورم اشاره و درباره 
اهداف معین شده در برنامه هفتم 
توسعه اظهار کرد: وقتی متوسط نرخ 
تورم ۱۹.۷ درصد تعیین شده، یعنی 
ما نمی دانیم که در سال آینده از ۵۵ 
درصد به چند درصد خواهد رسید؟ از 
طرفی اگر قرار باشد که تورم در پایان 

این برنامه به ۹.۵ درصد برسد، باید 
نرخ تورم هر سال تقریبا ۱۰ درصد 
کاهش یابد. حتی در دولت قبل که 
به تورم های حدود ۱۲ درصد رسیدیم، 
رساندن این رقم به زیر ۱۰ درصد 

امکان پذیر نبود.
وی افزود: اگر امیدوار باشیم که بعد از 
پنج سال به تورم حدود ۲۰ درصدی 
برگردیم، باید خوشحال باشیم. زیرا 
در پنج سال قبل وضعیت خیلی بهتر 
از الان بود و در حال حاضر شرایط 

سخت تر شده است.
کاهش رشد نقدینگی؛ منوط به افزایش درآمد 

دولت
درباره  اقتصادی  کارشناس  این 
هدف گذاری نرخ رشد نقدینگی نیز 
توضیح داد: حجم نقدینگی وابسته به 
افزایش درآمدهای  و  کاهش هزینه ها 
دولت است و رشد حجم نقدینگی 
زمانی رخ می دهد که درآمدها و 

هزینه های دولت تراز باشند.
وی افزود: باید دید که اگر کاهش تورم 
عملی شود، مثلا حقوق کارمندان را 
ثابت نگه می دارند یا نه؟ البته اگر فرض 
کنیم که به طور مثال در سال اول تورم 
به ۴۵ درصد کاهش یابد، همین میزان 
نیز نیازمند افزایش حقوق کارمندان است.

پایان خاطرنشان کرد:  سیدعلی در 
حتی اگر روند کاهش تورم ادامه یابد و 
به هدف ۱۹.۵ درصدی برسد، افزایش 
هزینه های دولت، پابرجاست. البته اگر 
دولت بتواند به نحوی هزینه های برخی 
نهادها و دستگاه هایی را که بودجه 
می گیرند را کاهش دهد، می تواند به 
این وضعیت کمک کند. با این وجود 
با توجه به شرایط سیاسی کشور و 
کاهش سرمایه اجتماعی، این امر 
محقق نخواهد شد. مگر اینکه در بحث 
تحریم ها، تحولاتی رخ دهد تا دولت 
بتواند به طور مثال دو میلیون بشکه 
نفت بفروشد یا مالیات بیشتری بگیرد. 
یعنی دولت باید بتواند درآمدهای خود 
را افزایش دهد. زیرا دولت ها هیچ وقت 

در کاهش درآمدها موفق نبوده اند.

دولت نمی تواند در طول یک سال برنامه های خاصی را برای 
رسیدن به میانگین رشد اقتصادی هشت درصدی در هر سال 

دنبال کند. ما باید ابتدا تورم را به زیر ۱۰ درصد برسانیم و سپس از 
ابزارهای مختلفی مثل سرمایه گذاری خارجی و تکمیل پروژه های 

نفت، گاز و پتروشیمی، استفاده کنیم

,,

با گران فروشان مرغ برخورد قانونی شدید می شود
معاون امور تولیدات دامی وزارت جهاد 
کشاورزی گفت: با هر کشتارگاه، فروشگاه 
و عوامل عرضه که بالاتر از قیمت مصوب 
عرضه مرغ داشته باشد، برخورد قانونی شدید 
می شود. به گزارش روزنامه »صبح امروز« و 
به نقل از پایگاه اطلاع رسانی وزارت جهاد 

کشاورزی، حسین دماوندی نژاد معاون امور 
تولیدات دامی این وزارت در جلسه اضطراری 
قرارگاه امنیت غذایی در مازندران که به صورت 
وبینار برگزار شد، گفت: با هر کشتارگاه، 
فروشگاه و عوامل عرضه که بالاتر از قیمت 
مصوب عرضه مرغ داشته باشد برخورد قانونی 

شدید خواهد شد. وی با بیان این که بالاترین 
آمار جوجه ریزی مربوط به استان مازندران 
است، افزود: مازندران پیشروی صنعت طیور 
کشور است و باید برنامه های توسعه صنعت 
طیور به عنوان استان معین در تأمین گوشت 
مرغ سایر مناطق در این استان اجرایی شود.

دیدگاه
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ماجرای ممنوعیت کار چند خواننده پاپ صحت دارد؟
در چند ماه اخیر خبر ممنوعیت یا 
لغو برگزاری کنسرت توسط برخی 
هنرمندان موسیقی چند باری رسانه ای 
شده است که البته در صورت صحت 
داشتن خبر، عمر این ممنوعیت ها 
چندان هم طولانی نبوده است و 
اغلب خواننده ها پس از مدت کوتاهی، 
توانسته اند فعالیت خود را از سر بگیرند. 
چنانچه اگر به سایت های بلیت فروشی 
سری بزنید، مملو از نام خواننده هایی 
است که اغلب هم از حوزه پاپ امکان 
برگزاری کنسرت یافته اند. با این همه به 
نظر می رسد که در چند ساعت گذشته 
بار دیگر نام چند تن دیگر از خوانندگان 
به عنوان ممنوع الفعالیت اعلام شده  که 
واکنش هایی را از سمت خود آنها به 

همراه داشته است.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از ایسنا، روز گذشته بهمن بابازده  
ـ خبرنگار موسیقی ـ در فضای مجازی 
از ممنوعیت فعالیت چند هنرمند از 
جمله رضا صادقی، محسن یگانه، امیر 
مقاره، بابک جهانبخش و امید حاجیلی 
از سوی کمیته »پیگیری وضعیت 
چهره ها« خبر داد؛ خبری که واکنش  
برخی این هنرمندان و البته واکنش 
متفاوت محمد معتمدی - خواننده 
موسیقی ایرانی - را در پی داشت که 
با پاسخ تندی از سوی بابازاده هم همراه 
شد. معتمدی که البته نام او در میان 
فهرست مورد ادعا نبود، اصل خبر را 
کذب توصیف کرده بود. او البته اخیرا 
در یک برنامه استعدادیابی خوانندگی با 
رضا صادقی به عنوان عضو هیات داوران 
همراهی داشتند که البته آن هم برنامه 
ضبطی و متعلق به ماه ها قبل بود که 

به تازگی پخش شد.

با این حال رضا صادقی، امیر مقاره و 
محسن یگانه در صفحات شخصی خود 
در فضای مجازی به خبر ممنوعیت 

فعالیتشان واکنش داشتند.
مقاره ـ خواننده گروه ماکان ـ طی 
رشته استوری هایی در حساب رسمی 
خود در اینستاگرام، ممنوعیت فعالیت 
خود را تلویحا تأیید کرد و در همان 
فاصله محسن یگانه نیز با انتشار پسُتی 
در فضای مجازی به نوعی بر این خبر 

مهر تأیید زد.
پس از آن نیز ایسنا تماسی داشت با 
مدیربرنامه های این خواننده ها که برخی 
از آنها ممنوعیت کاری را تأیید کردند 
و برخی نیز ترجیح دادند فعلا صحبتی 
درباره این ماجرا نداشته باشند و 

درخواست کردند که به خود هنرمندان 
استناد شود.

البته در این حین از سمت آنها این 
مسئله اعلام شد که ممنوعیت فعالیت 
هنرمندان هیچگاه به صورت رسمی و 
مکتوب اعلام نمی شود، مگر در مواردی 
که هنرمندان قصد فعالیت و برگزاری 
کنسرت داشته باشند که در آن صورت 
استعلام منفی و اجازه فعالیت به آنها 

داده نخواهد شد.
در ادامه طی چند پیام مکتوب از بابازاده 
درباره منابع خبرش سوال کردیم که 
به گفته او، خود خوانندگان منابع این 

خبرها هستند.
خبرنگار ایسنا پس از پیگیری های لازم 
از سمت این افراد، تماسی با رضا صادقی 

داشت تا از او درباره ی ممنوعیت 
فعالیتش سوال کند.

صادقی در ابتدا درباره ی ماجرای 
ممنوعیت کار خود گفت: »تقریبا دو یا 
سه هفته پیش به من اعلام شد که دیگر 
اجازه فعالیت ندارم. ولی نکته جالب 
ماجرا اینجاست که خبر ممنوعیت کار 
از سمت وزارت فرهنگ اعلام یا اعمال 
نشده است، بلکه یک کمیته به نام 
»پیگیری وضعیت چهره ها« که درباره 
آن اطلاعی ندارم به شرکت »لیما« و 
مدیر برنامه من آقای میلاد ماهان راد، 

این خبر را اعلام کرد.«
این هنرمند همچنین در پاسخ به این 
سوال که به نظر او آیا ممنوعیت کاری 
هنرمندان در عصر تکنولوژی کارآمد 
است؟ پاسخ داد: »اصولا واژه ای به اسم 
»ممنوعیت« در شأن هنر نیست. حال 
وقتی به یک باره به هنرمندی که بیش 
از دو دهه با پذیرش کلیه کمبودها و 
سلیقه های عجیب باز هم به فعالیت 
خود ادامه داده اعلام می شود که 
ممنوع الفعالیت شده و برای کنسرت 
اعلام شده و مجوزدار سمنان، سایت 
بلیت فروشی او بسته می شود، دیگر 
چه باوری برای تولید هنر در او باقی 

می ماند؟«
ایسنا برای پیگیری بیشتر خبر، سراغ 
مدیران مربوط رفت که به دلیل 
برگزاری جلسات، امکان گفت وگو با 
معاون هنری و همچنین رئیس دفتر 
موسیقی فراهم نشد. با این همه بر 
اساس آنچه از سوی روابط عمومی 
معاونت هنری به اطلاع رسیده، گویا 
قرار است ظهر فردا جلسه ای با حضور 
متولیان امر برای تصمیم گیری نهایی در 

این زمینه برگزار شود.

سنگاپور رکورد جدیدی ثبت کرد
ورود گردشگران سنگاپور در ماه آوریل به 

بیش از یک میلیون نفر رسید.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از تایمز، تعداد بازدیدکنندگان بین المللی 
سنگاپور در ماه آوریل برای دومین ماه 
متوالی در سال جاری و دومین بار از زمان 

شروع همه گیری در سال ۲۰۲۰ به بیش 
از یک میلیون نفر رسید.

بر اساس آخرین آمار هیات گردشگری 
سنگاپور )STB( در روز دوشنبه، ۲۲ مه، 
تعداد گردشگران ورودی به سنگاپور به 
۱.۱۳ میلیون نفر در آوریل افزایش یافت 

که از ۱.۰۲ میلیون ثبت شده در ماه قبل 
بیشتر است.

 ارقام این ماه حتی اگر کمتر از ۱.۷ 
میلیون بازدیدکننده ژانویه باقی بماند، باز 
هم رکورد جدیدی را پس از همه گیری 

است.

»سریع ایکس« موفق ترین نمایش بین المللی 2023 را به نام خود ثبت کرد
بازارهای بین المللی مدت ها است 
که کلید موفقیت مجموعه فیلم های 
»سریع و خشمگین« بوده اند و این امر 
با نمایش فیلم دهم بار دیگر ثابت شد.

به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از اسکرین، فیلم دهم از مجموعه 
فیلم های »سریع و خشمگین« با نام 
»سریع ایکس« کارش را با فروش 
۲۵۱.۴ میلیون دلاری از نمایش در 
۸۴ بازار بین المللی خارج از آمریکای 
شمالی شروع کرد تا بزرگترین 
افتتاحیه بین المللی سال ۲۰۲۳ را به 

نام خود کند.
»سریع ایکس« در آمریکای شمالی 
هم ۶۷.۵ میلیون دلار فروخت و به 
این ترتیب از زمان اولین نمایش در 
سینماها که از آخر شب چهارشنبه 
شروع شد فروشی ۳۱۸.۹ میلیون 
دلاری را در سراسر جهان به دست 
آورد. فروش این فیلم در پرده های 

آیمکس هم ۲۲ میلیون دلار بود.
اگرچه این فیلم بزرگترین افتتاحیه 
فیلمی در بازارهای بین المللی را در 
سال ۲۰۲۳ به نام خود کرده اما فروش 
آن در آمریکا چندان قوی نبوده و به 
این ترتیب »برادران سوپر ماریو« که 
در اوایل آوریل با افتتاحیه ۳۷۷.۴ 
میلیون دلاری وارد سینماهای جهان 
شد، همچنان موفق ترین فیلم در 

سطح جهانی است.
در حالی که فیلم نهم این مجموعه 
در همان آخر هفته مه ۲۰۲۱ اکرانش 
را شروع کرد در ۸ بازار بین المللی 
فروشی ۱۶۳ دلار را ثبت کرده بود و 
فروش موفق ۱۳۶ میلیون دلاری را در 
چین به ثبت رسانده بود؛ اما این بار 
در چین ۷۸.۳ میلیون دلار از افتتاحیه 

فیلم به دست آمد.
با همه اینها پیش بینی یونیورسال این 
است که با اکران در دیگر بازارهای 
بین المللی، فروش این فیلم بیشتر 
از ฀۹ و اسپین آف »هابز و شاو« و 
کمی پایین تر از فیلم هشتم یعنی 

»سرنوشت خشمگین« قرار بگیرد.

در آمریکای شمالی فیلم نهم در اولین 
افتتاحیه ۷۰ میلیون دلار و فیلم هشتم 
۹۸.۹ میلیون دلار فروش کرده بودند.

پس از چین، مکزیک دومین استقبال 
بزرگ را از افتتاحیه این فیلم در عرصه 
بین المللی ثبت کرد و فیلم ۱۶.۷ 
میلیون دلار فروش کرد. این پنجمین 
افتتاحیه بزرگ پس از دوره پاندمی در 
این سرزمین است و سومین جایگاه را 
در میان مجموعه »سریع و خشمگین« 

به دست آورده است.
برزیل و فرانسه با افتتاحیه های ۹.۶ 
میلیون دلاری در رتبه های بعدی 
هستند. در برزیل هم این بزرگ ترین 
افتتاحیه سال ۲۰۲۳ تا کنون و 

سومین فروش بزرگ پس از دوره 
پاندمی است.

هند با افتتاحیه ۸.۶ میلیون دلاری 
رده پنجم لیگ بین المللی را به نام 
خود کرده و اندونزی با ۸.۴ میلیون 
دلار مانند هند بزرگترین استقبال از 
افتتاحیه فیلمی از یونیورسال را ثبت 

کرده است.
به این ترتیب آلمان با فروش ۸ میلیون 
دلار در پنج روز اول و بریتانیا / ایرلند با 
فروش ۷.۵ میلیون دلار در سه روز اول 
در رتبه های هفتم و هشتم بین المللی 
جای گرفته اند. ژاپن هم با فروش ۷ 
میلیون دلاری و کره جنوبی با فروش 
۶.۷ میلیون دلاری در جایگاه های 
بعدی هستند تا ۱۰ منطقه برتر بازار 

بین المللی این فیلم را رقم بزنند.
»سریع ایکس« باید تلاش کند تا 
به فروش ۷۲۶.۲ میلیون دلاری 
جهانی برای فیلم نهم و فروش ۱.۲۴ 
میلیارد دلاری برای ฀۸ دست یابد. 
»خشمگین ۷« که فیلم وداع مجموعه 
با پل واکر بود که در حین فیلمبرداری 
درگذشت، با ۱.۵۲ میلیارد دلار در 
سرتاسر جهان پردرآمدترین فیلم 
در میان تمام فیلم های این مجموعه 
است. فیلم جانبی »هابز و شاو« هم 
سال ۲۰۱۹ به فروش ۷۶۰.۷ میلیون 

دلاری دست پیدا کرد.

هنرمندانی ایرانی در فستیوال »جهان 
صدا« سن پترزبورگ نواختند

تعدادی از هنرمندان شناخته 
شده موسیقی ایرانی با حضور 
در فستیوال موسیقی »جهان 
صدا« سنت پیترزبورگ روسیه 

به اجرای برنامه پرداختند.
به گزارش روزنامه »صبح 
امروز« و به نقل از مهر، تعدادی 

از هنرمندان شناخته شده موسیقی ایرانی روز سی و یکم اردیبهشت با 
حضور در فستیوال موسیقی »جهان صدا« سنت پیترزبورگ روسیه به 

اجرای برنامه پرداختند.
این گروه موسیقی ایرانی که نام »این چهار نفر« را برای خود برگزیده 
است به نوازندگی سنتور سیاوش ولی پور، نوازندگی کمانچه علیرضا 
دریایی، نوازندگی عود مریم خدابخش، نوازندگی سازهای کوبه ای نگار 

اعزازی و خوانندگی حسین نورشرق کنسرتی را برگزار کردند.
این اجرا که بخش زیادی از آن اختصاص به اجرایی آثاری بر مبنای آواز 
یاران داشت، در سالن بزرگ مجموعه ی کاترینا در سنت پیترزبورگ 

برگزار شد.
در این فستیوال گروه هایی از کشورهای ایران، مکزیک، بولیوی، 

مغولستان  و فیلیپین شرکت کردند.

۷00 نسخه کتاب دست نویس فارسی در 
موزه مولانا قونیه 

مسئول موزه مولانا در قونیه از 
وجود ۷۰۰ نسخه دست نویس 
کتاب فارسی در موزه مولانا 

ترکیه خبر داد.
ناجی باکیرجی؛ مسئول موزه 
مولانا قونیه در گفتگو با ستاد 
خبری سی وچهارمین نمایشگاه 

بین المللی کتاب تهران، درباره اهمیت کتاب در دیپلماسی فرهنگی، بیان 
کرد: مطمئنا کتاب در باور ها و عقاید و طرز فکر انسان نقش مهمی دارد. 

کتاب مهمترین راه برای ترویج فرهنگ است.
وی افزود: ۷۰۷ سال بعد از وفات مولانا، کتاب »مثنوی معنوی« 
توسط موزه مولانا به چاپ رسیده است و ۱۰ نسخه از این چاپ در 
سی وچهارمین نمایشگاه بین المللی کتاب تهران به مخاطبان عرضه شد. 
در موزه مولانای قونیه ۷۰۰ نسخه دست نوشته به زبان فارسی موجود 
است و این موزه در مورد مولانا کتاب نوشته که به فارسی هم ترجمه 
خواهد شد. ناجی باکیرجی ادامه داد: در سال آینده قرار است کتاب های 
»دیوان شمس« مولانا، »فیه مافیه« و »مجالس سبعه« را به نمایشگاه 
کتاب تهران بیاوریم. همچنین به دلیل استقبال مردم از کتاب های 

سعدی و حافظ این کتاب ها هم به نمایشگاه آورده خواهد شد.
مسئول موزه مولانا در قونیه در پایان با اشاره به عرضه کتاب هایی درباره 
فرهنگ ترکیه در نمایشگاه کتاب تهران گفت: از سوی وزارت فرهنگ و 
گردشگری ترکیه، نزدیک به ۳۰۰ الی ۴۰۰ کتاب به ایران آورده شد که 

بیشتر در مورد هنر و فرهنگ ترکیه و همچنین دوران سلجوقی است.

جایزه ایتالیایی برای »عروسک« ایرانی
فیلم کوتاه عروسک به 
کارگردانی »راحله کرمی« در 
جشنواره فیلم فیوری کامپوی 
ایتالیا جایزه بهترین فیلم را 

دریافت کرد.
این جشنواره از ۱۳ تا ۲۰ ماه 
می )۲۳ تا ۳۰ اردیبهشت( 

برگزار شد. 
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از خبرآنلاین، فیلم کوتاه 
عروسک به کارگردانی راحله کرمی که در دوازدهمین جشنواره فیلم 
تراس رم )Trace cinematografiche film fest( و جشنواره 
ویتنی انگلستان نظر مثبت منتقدان را جلب کرده تاکنون برنده جوایزی 
از جشنواره های شیکاگو، فیلم ملی کار و همچنین جشنواره فیلم شمسه 

و فرهنگ و ترافیک شده است.
راحله کرمی، نویسنده، کارگردان و تهیه کننده عروسک است و در آن 
پانیذ خزایی، همایون رحیمی و پارمیدا خزایی بازی می کنند. اشکان 

اشکانی و مسیح سراج فیلمبردار و صدابردار این فیلم کوتاه هستند.
این فیلم درباره دختر بچه ای است که عروسک پشت ویترین مغازه ای را 

دوست دارد و برای به دست آوردنش تلاش می کند.
راحله کرمی فیلم کوتاه دختر خوب را نیز در کارنامه دارد.

کافه خبر
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مدیر آموزش و پرورش شهرستان کلات خبر داد
وجود 1۷ مدرسه سنگی فرسوده در کلات

مدیر آموزش و پرورش شهرستان کلات گفت: کمبود فضای آموزشی 
در شهرستان کلات نداریم مشکل فقط در وجود فضاهای فرسوده و 
کلاس های سنگی قدیمی هستند که از استحکام بنای لازم برخوردار 

نبوده و خطراتی را در پی  دارند.
رمضان پروانه در گفت و گو با ایسنا با بیان اینکه طی چند روز گذشته 
چهار پروژه آموزشی در شهرستان کلات به بهره برداری رسید، افزود: این 
پروژه ها شامل یک باب مدرسه یک کلاسه در محله عشایری یده قو، 
یک مدرسه سه کلاسه در روستای مرزی قره تیکان، یک مدرسه دو 

کلاسه و یک مدرسه ۶ کلاسه دیگر در شهر کلات است.
وی عنوان کرد: مدرسه یک کلاسه محله عشایری یده قو با اعتبار ۶۰۰ 
میلیون تومان، مدرسه سه کلاسه روستای مرزی قره تیکان با ۱.۵ 
میلیارد تومان اعتبار و مدرسه دو کلاسه کلات نادری با اعتبار ۷۰۰ 
میلیون تومان و مدرسه ۶ کلاسه دیگر نیز با اعتبار ۳ میلیارد و ۸۰۰ 

میلیون تومان به بهره برداری رسید.
مدیر آموزش و پرورش شهرستان کلات با اشاره به اینکه بخشی از این 
اعتبارات توسط خیرین و بخشی توسط دولت تأمین شده است، ادامه 
داد: هر چند مدارس کانکسی به زودی جمع آوری می شوند، اما هنوز 

تعدادی از مدارس شهرستان سنگی و فرسوده هستند.
وی از وجود چهار مدرسه سه کلاسه از نوع ساندویچ پانل پیش ساخته 
یا کانکسی در مناطق عشایری خبر داد و گفت: اگرچه کانکس های 
مدارس ثابت عشایری شهرستان کلات جمع آوری شده و فقط 
کانکس های مدارس عشایری که از دیگر مناطق و شهرها می آیند باقی 
مانده، اما چون در حد ۲ تا ۳ دانش آموز بیشتر ندارند تصمیمی هم برای 

جمع کردنشان نداریم.
پروانه همچنین به ۱۷ مدرسه 
سنگی فرسوده در شهرستان 
اشاره کرد و افزود: اگر این 
مدارس ساخته و نوسازی 
شوند مدارس فرسوده دیگری 
در شهرستان نخواهیم داشت. 
وی با بیان اینکه بیشتر مدارس 

سنگی و فرسوده در مناطق روستایی هستند، به وضعیت مشارکت های 
خیرین در ساخت مدرسه اشاره کرد و گفت: طی دو تا سه سال اخیر 

با همت و کمک های خیرین از ساخت ۲۰ پروژه آموزشی گذشتیم.
مدیر آموزش و پرورش شهرستان کلات تصریح کرد: هرچند از سال 
۱۳۹۱ تا سال ۱۳۹۸ در شهرستان کلات فقط یک پروژه آموزشی 
ساخته شده بوده ولی طی سه سال اخیر با کمک خیرین و اداره کل 

نوسازی مدارس از ساخت بیستمین پروژه عبور کردیم.
وی عنوان کرد: به عنوان مثال طی سه سال اخیر با کمک یکی از 
خیرین در نقطه صفر مرزی چهچهه یک پروژه ۶ کلاسه و همچنین 
در روستای سررود توسط یکی دیگر از خیرین مدرسه ۶ کلاسه ساخته 
شد. پروانه با اشاره به اینکه طی سه سال اخیر خیرین بالغ بر ۵ میلیارد 
تومان برای ساخت پروژه های آموزشی شهرستان کلات کمک کردند، 
گفت: هنوز پنج پروژه در دست انجام داریم که چهار پروژه مربوط به 

نقاط محروم بوده و تا مهرماه به اتمام خواهند رسید.
وی ادامه داد: کمبود فضای آموزشی در شهرستان کلات نداریم مشکل 
فقط در وجود فضاهای فرسوده و کلاس های سنگی قدیمی هستند که 

از استحکام بنای لازم برخوردار نبوده و خطراتی را در پی  دارند.
مدیر آموزش و پرورش شهرستان کلات همچنین در خصوص وضعیت 
نیروی انسانی گفت: شهرستان کلات در خراسان رضوی بهترین شرایط 
را از نظر نیروی انسانی دارد. وی با بیان اینکه نه تنها هیچ کمبودی از نظر 
نیروی انسانی در شهرستان نداریم بلکه بیش از ۹۰ درصد پرسنل بومی 
هستند، به مهمترین برنامه های پیش رو اشاره کرد و افزود: در حوزه های 
آموزشی پروژه مهر را به گونه ای طراحی نمودیم که روز اول مهر معلم و 
دانش آموز بدون هیچ دغدغه و مشکلی سر کلاس درس حضور یافته و 
درس را شروع کنند. پروانه خاطرنشان کرد: بر اساس نظارت های استان 
و نشست های تخصصی که در شهرستان برگزار شد، اقداماتی که در 
کلات برای اجرای سند تحول بنیادین شده در بسیاری از شهرستان ها 
انجام نشده است. وی با تقدیر از همکاری اولیاء دانش آموزان، مسئولان 
ادارات و نهادهای نظامی و انتظامی شهرستان با آموزش و پرورش این 
همکاری را بی نظیر دانست و گفت: پارسال بیش از ۱ میلیارد تومان 
به دانش آموزان نیازمند کمک شد. مدیر آموزش و پرورش شهرستان 
کلات از جمع آوری تمامی بخاری های نفتی در مدارسی که برق و گاز 
دارند خبر داد و افزود: تمامی مدارس کانکسی عشایری خود شهرستان 
کلات به جز یک مورد جمع آوری و پس از ساخت مدرسه به سیستم 
گرمایشی جدید مجهز شده اند ولی برای عشایری که از شهرستان های 
قوچان، چناران و... می آیند هر جا برق داشتند از سیستم گرمایشی 
جدید استفاده شده و مکانهایی که برق نداشتند بالاجبار برای گرمایش 

از سوخت نفت استفاده شده است.

 در نشست ستاد بازآفرینی شهری پایدار خراسان رضوی مطرح شد:

ارزیابی عملکرد شهرداری ها براساس شاخص بازآفرینی 
مدیرعامل شرکت بازآفرینی 
شهری ایران گفت: امسال 
برای نخستین بار شهرداری 
ها و همه متولیان بازآفرینی 
در سطح کشور، بر اساس 
شاخص های معین توسط این 

شرکت ارزیابی می شوند.
به گزارش ایرنا، محمد آیینی 
روز گذشته در نشست ستاد 
بازآفرینی شهری پایدار خراسان رضوی 
افزود: بازآفرینی موضوع جدیدی است که 
نیاز به فرهنگ سازی، گفت و گو و آموزش 
دارد و با توجه به آمار خراسان رضوی در 
خصوص واحدهای ناپایدار، نوسازی، مقاوم 
سازی و ایمن سازی سقف های لرزان حلقه 
مفقوده ای است که توجه ویژه متولیان به 
این مهم را در راستای حفظ جان مردم 
طلب می کند. وی رسیدن به متوسط 
خدمات شهری را چالش دیگر شهری 
اعلام کرد و رفع نیاز مردم محروم در این 
خصوص را از وظایف اصلی شهرداریها و 

شرکت بازآفرینی شهری دانست.
مدیرعامل شرکت بازآفرینی شهری ایران 
گفت: استفاده از ظرفیت بند ب تبصره 
۱۱ ماده واحده قانون بودجه ۱۴۰۱ برای 
غیر رسمی  ساماندهی سکونتگاههای 
، فرصتی مغتنم بوده و اولویت شرکت 
بازآفرینی شهری ایران تکمیل طرحهای 

نیمه تمام در سال جاری است.
آیینی یکی دیگر از رویکردهای شرکت 
بازآفرینی شهری ایران را توانمند سازی 
فرهنگی، اقتصادی و اجتماعی زنان 
سرپرست خانوار و جوانان محلات هدف 
ذکر کرد. وی ادامه داد: به دلیل عدم 
توانایی مردم و عدم رغبت سازندگان در 
ساماندهی نوسازی مسکن، علاوه بر بسته 
های تشویقی مالی، بسته های تشویقی 
شهرسازانه تهیه و ابلاغ شده است که با 

توجه به نیاز استان باید از این ظرفیت 
استفاده کرد و در رده بندی استفاده از 
تسهیلات استان آن را در رده های بالای 

کشوری قرار داد.
مدیر کل راه و شهرسازی خراسان رضوی 
نیز در این نشست گفت: نتایج اقدامات موثر 
شهرداری ها در حوزه بازآفرینی به ویژه 
اقداماتی که منجر به نوسازی مسکن در 
محلات هدف می شود و همچنین تامین 

خدمات مورد ارزیابی قرار خواهد گرفت.
وحید داعی افزود: ۵۱ شهر در استان 
خراسان رضوی دارای محلات هدف 
بازآفرینی هستند که فرمانداران به عنوان 
رییس و شهرداران به عنوان دبیر کارگروه 
بازآفرینی هر شهر ، اهداف و سیاست های 
شرکت بازآفرینی شهری ایران و در سطح 
بالاتر وزارت راه و شهرسازی را پیگیری می 
کنند. مدیر کل راه و شهرسازی خراسان 
رضوی گفت: یک بسته تشویقی شهرسازانه 
تدوین شده که می توان از آن به عنوان 
فرصتی برای بهره گیری هم استانی ها 
استفاده کرد، این بسته در دولت سیزدهم و 
در جهت حمایت از مردم تهیه و ابلاغ شده 
و شرایط مطلوبی را در دریافت تسهیلات به 

وجود می آورد.

داعی افزود: شهرداران و فرمانداران با توجه 
به نیاز سنجی و آسیب شناسی مناطق 
خود می توانند پیشنهادات خود را در 
راستای بومی سازی بسته ها به دبیرخانه 
ستاد بازآفرینی استان در اداره کل راه و 

شهرسازی خراسان رضوی ارسال کنند.
وی از شهرداران خواست تا در موضوع 
صدور پروانه ساختمانی و در اجرای 
مصوبات، شتاب بخشی و آسان سازی را 

در اولویت قرار دهند.
مدیر کل راه و شهرسازی خراسان رضوی 
گفت: اقدامات موثر شهرداری ها در حوزه 
نوسازی مسکن در تعاملات فی مابین تاثیر 

گذار و در ارزیابی لحاظ خواهد شد.
فرماندار مشهد گفت: بخشی از اعتبارات 
طرح تحول حاشیه شهر مشهد در یک 
اقدام تهاتری بین شهرداری مشهد و ستاد 

بازآفرینی کشور تامین می شود.
محسن داوری در این باره افزود: در نشست 
امروز گزارشی از طرح تحول حاشیه شهر 
مشهد که شامل ۲۰۴ طرح با مسئولیت 
اجرایی چهار بخش شرکت بازآفرینی ایران، 
دستگاه های اجرایی، شهرداری و خیریه ها 

می شود ارایه شد.
وی اضافه کرد: اجرای ۲۰۴ طرح مزبور در 

سه بخش شهرداری، دستگاه های اجرایی 
و خیریه ها از رشد خوبی برخوردار بوده 
است، به طوری که پیشرفت اجرایی آن 
در حوزه دستگاه های اجرایی ۷۰ درصد 
بوده که تا پایان سال مالی به ۱۰۰ درصد 
می رسد، در حوزه شهرداری ۸۱ درصد 
پیشرفت اجرایی داشته که به زودی به ۱۰۰ 
درصد خواهد رسید و پیشرفت اجرایی آنها 
در حوزه خیریه ها نیز ۷۰ درصد است. 
فرماندار مشهد پیشرفت اجرایی پروژه 
های طرح تحول حاشیه شهر مشهد را در 
حوزه شرکت بازآفرینی ۲۴ درصد ذکر و 
بیان کرد: علت کندی پیشرفت این بخش 
به عدم تخصیص به موقع اعتبارات بازمی 
گردد که در نشست امروز برای اختصاص 
باقیمانده اعتبارات و تسریع در این بخش 

تصمیمات خوبی اتخاذ شد.
داوری افزود: براین اساس مقرر شد 
۸۰ میلیارد تومانی که از تعهد شرکت 
بازآفرینی مانده است در یک اقدام تهاتری 
بین شهرداری مشهد و ستاد بازآفرینی 
کل کشور تامین شود تا بتوان اجرای باقی 

طرحها به اتمام رساند.
وی ادامه داد: اقداماتی که در اجرای طرح 
تحول حاشیه شهر مشهد انجام می شود، 
دارای سه فرایند تثبیت، ساماندهی و 
توانمندسازی حاشیه شهر است که اگر 
بتوان سه فرایند مزبور را اجرا کرد و طرح 
را سه ساله به اتمام رساند قادر خواهیم بود 

حاشیه شهر مشهد را حذف کنیم.
حاشیه شهر مشهد با گستره ای که ۱۳ 
درصد از مساحت این کلانشهر را دربرمی 
گیرد، ۳۲ درصد جمعیت مشهد را در خود 
جای داده  است، یعنی افزون بر یک میلیون 
و ۲۵۰ هزار نفر از جمعیت ۳.۵ میلیون نفری 
این کلانشهر در ۶۶ پهنه حاشیه شهر مشهد 
سکونت دارند که ۳۰۰ هزار نفر از این تعداد 

را مهاجران خارجی تشکیل می دهند.

وعده جدید برای راه اندازی دریاچه مصنوعی قوچان
سخنگوی شورای شهر قوچان گفت: 
مراحل گودبرداری پروژه دریاچه مصنوعی 
قوچان که سال گذشته وعده آن را داده 
بودیم، به اتمام رسیده و تا شهریور یا مهر 
ماه سال جاری به بهره برداری خواهد 
رسید.به گزارش صبح امروز سیده عفت 

موسوی نژاد در مورد شایعات منتشر شده 
درباره استیضاح شهردار قوچان توضیح 
داد: مسئله استیضاح شهردار قوچان مطرح 
نیست و تنها طرح سؤال از سوی یکی 
از اعضای شورای شهر قوچان است که 
شهردار این شهرستان دو هفته فرصت دارد 

در جلسه علنی حضور پیدا کند و پاسخگو 
باشد. سخنگوی شورای شهر قوچان افزود: 
به جز پروژه دریاچه مصنوعی قوچان باید 
پروژه های زیباسازی بولوار طالقانی و پل 
خیابان عطاران این شهرستان نیز تا پایان 

شهریور ماه به اتمام برسند.
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تأمین آب برای دو میلیون نفر؛ واقعی با غیرواقعی؟
در روزهای اخیر عباسعلی نوبخت، 
معاون وزیر جهاد کشاورزی گفت که با 
حکمرانی درست آب و با در نظر گرفته 
بارندگی سالانه می توانیم آب مورد نیاز ۲ 
میلیارد نفر را تامین کنیم. این گزارش به 
راستی آزمایی این ادعای جدید در دولت 

رئیسی می پردازد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از تجارت نیوز، سال هاست که کارشناسان 
حوزه آب و محیط زیست برای بحران 
آب در ایران هشدار می دهند. برخی آن را 
ابربحران کشور می دانند و برخی تنش. در 
همین حال، معاون وزارت جهاد کشاورزی 
در در روزهای اخیر ادعا کرده که ایران 

می تواند آب ۲ میلیارد نفر را تامین کند.
عباسعلی نوبخت، معاون وزیر جهاد 
کشاورزی، روز یکشنبه گفت که با 
حکمرانی درست آب و با در نظر گرفته 
بارندگی سالانه می توانیم آب مورد نیاز ۲ 

میلیارد نفر را تامین کنیم.
او همچنین گفت: »اگر دور تا دور کشور 
را دیوار هم بکشند و با جای دیگری 

ارتباط نداشته باشیم، باز هم می توانیم 
امور کشور را پیش ببریم.« اظهارات 
نوبخت واکنش های زیادی از سوی برخی 
کارشناسان و کاربران فضای مجازی داشت. 
اما آیا آنطور که معاون وزیر جهاد کشاورزی 
می گوید، ایران ظرفیت تامین آب ۲ 
میلیارد نفر را دارد؟ برای راستی آزمایی این 
ادعا کافی ست مروری به آمارهای رسمی 
داخلی و بین المللی داشته باشیم. ۸۵ 
درصد مساحت سرزمینی ایران به شدت 
خشک، خشک و نیمه خشک است. پیش 
از این احد وظیفه، رئیس مرکز ملی اقلیم 

و مدیریت بحران خشکسالی به تجارت نیوز 
گفت متوسط بارندگی در ایران ۲۵۰ 
میلی متر است. به عبارتی متوسط بارندگی 
در کشور یک سوم متوسط جهانی است. 
بررسی داده های شرکت مدیریت منابع آب 
ایران نشان می دهد ارتفاع کل ریزش های 
جوی در کشور از ابتدای سال آبی جاری 
تا ۲۹ اردیبهشت ماه، حدود ۱۹۳ میلی متر 
است. این مقدار بارندگی نسبت به متوسط 
درازمدت، ۱۶ درصد کاهش داشته است. به 
عبارتی در سرزمین خشک و نیمه خشک 
ایران، میزان بارندگی هم در حال کاهش 

است. در همین حال خشکسالی نیز به جان 
سرزمین ایران افتاده است. امسال، سومین 
سالی ست که ایران با خشکسالی مواجه 
است. پیش از این اتاق ایران در گزارشی 
نوشت سرانه مصرف آب در ایران، ۲۵۰ 
لیترنفر در روز است. در حالی که سرانه 
مصرف آب در جهان ۱۵۰ لیتر نفر در روز 

است.
اما وضعیت منابع آب تجدیدپذیر در کشور 
چگونه است؟ آنطور که این گزارش نشان 
می دهد پیش از این منابع آب تجدیدپذیر 
در ایران حدود ۱۳۰ میلیارد متر مکعب 
بود. اما این منابع تجدیدپذیر، کاهشی شد 
و حالا به ۱۰۰ میلیارد مترمکعب رسیده 
است. ضمن اینکه ایران فقط ۳/. درصد 

منابع آب تجدیدپذیر جهان را دارد.
با در نظر گرفتن سرانه مصرف آب، 
جمعیت ایران که از ۸۵ میلیون نفر عبور 
کرده و وضعیت منابع تجدیدپذیر، مشخص 
نیست معاون وزیر جهاد کشور چگونه 
ادعای تامین آب شرب ۲ میلیارد نفر را 

داشته است.

511/9اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی 
. نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹۰/۹/۲۰ و 
برابر رای شماره  ۱۴۰۱۶۰۳۰۶۰۰۶۰۰۸۹۲۰ هیات اول موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
تربت حیدریه تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی خانم پریا 
لطفی فرزند رضا به شماره شناسنامه ۵۵۷۵ صادره از مشهد و 
برابر رای شماره ۱۴۰۱۶۰۳۰۶۰۰۶۰۰۸۹۲۱ هیات اول موضوع 
ماده یک قانون  مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض  متقاضی خانم مینو 
لطفی فرزند رضا بشماره شناسنامه ۳۰۰۳۹ صادره از تربت 
حیدریه و برابر رای شماره ۱۴۰۱۶۰۳۰۶۰۰۶۰۰۸۹۱۹ هیات 
اول موضوع ماده یک قانون  مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی 
خانم مریم لطفی فرزند رضا بشماره شناسنامه ۳۰۰۴۰ صادره از 
تربت حیدریه هر کدام نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ یک 
قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۴۷۴۰/۳۰ مترمربع ) چهل و 
چهار هزار و هفتصد و چهل و سی صدم مترمربع( قسمتی از 
اراضی  شاهده پلاک شماره ۱۷۵ اصلی دهستان رخ واقع در 
بخش  پنج تربت حیدریه خریداری از مالک رسمی عبدالحسین 
لطفی محرز گردیده است. لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
و ماده ۱۳ قانون آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز از طریق روزنامه محلی و کثیرالانتشار در  شهرها 
منتشر تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض 
داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی تا دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ 
نمایند.  معترض باید  ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و 
گواهی دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این 
صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و 
در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، 
گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند 
اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند 
مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. * م.الف ۴۷ تاریخ 
انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۲/۱۸. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۳/۳
 ـرئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه سید امین موسوی 

مشاهده یک گونه در حال انقراض در 
خراسان رضوی پس از 11 سال!

محیط  حفاظت  مدیرکل 
از  زیست خراسان رضوی 
مشاهده و تصویربرداری 
از یک قلاده یوزپلنگ 
مادر به همراه توله اش در 

شهرستان جغتای خبر داد.
»صبح  روزنامه  گزارش  به 

امروز« و به نقل از تسنیم، مهدی الله پور اظهار کرد: یک قلاده یوزپلنگ 
مادر به همراه توله اش در شهرستان جغتای توسط دوستداران محیط 
زیست شهرستان مشاهده و ثبت شد. زیستگاه های شهرستان 
جغتای یکی از کریدورهای مهم زیستگاه های این گونه ارزشمند 
حدفاصل استان های سمنان و خراسان شمالی است و به عنوان یکی 
از محل های زیست و دالان بسیار مهم گذر یوزپلنگ ایرانی است. 
وی افزود: یکی از مهمترین راهکارهای حفظ و تثبیت این گونه 
ارزشمند و در حال انقراض حفظ طعمه و امنیت زیستگاه است که 
در همین راستا حفاظت از زیستگاه، شناسایی، انجام اقدامات احیا و 
رصد این گونه در معرض خطر انقراض از دستور کارهای مهم قرارگاه 
تحول محیط زیست استان با محوریت استانداری خراسان رضوی 
و دبیری مدیرکل حفاظت محیط زیست استان معین و تصویب 
شده و در همین راستا احداث آبشخور و آب انبار، افزایش ضریب 
حفاظتی توسط گشت های مستمر یگان حفاظت محیط زیست در 
منطقه، علوفه رسانی، آبرسانی مستمر به حیات وحش، آموزش جوامع 
محلی، دوربین گذاری و رصد دقیق تر مرزهای مشترک برای مشاهده  

یوزپلنگ در دستور کار این اداره کل قرار گرفته است.

خبر
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511/7اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . نظر به 
دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹۰/۹/۲۰ و برابر رای شماره 
۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۰۶۰۰۰۹۵۰ هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات  مالکانه 
و بلامعارض متقاضی آقای سید عماد الدین حسینی فرزند سید هاشم 
به شماره شناسنامه ۴۶ صادره از  تربت حیدریه نسبت به ششدانگ 
یک باب ساختمان به مساحت ۱۰۴/۸۰ مترمربع ) یکصد و چهار متر و 
هشتاد صدم مترمربع( قسمتی از پلاکـ  ۶۵ فرعی از اراضی شاهده پلاک 
۱۲۹  اصلی دهستان اربعه واقع در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت 
ملک تربت حیدریه خریداری  مع الواسطه از مالک رسمی طیبه عابدی 
محرز گردیده است. لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ قانون آئین نامه 
مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق روزنامه محلی 
و کثیرالانتشار در  شهرها منتشر تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای 
اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی تا دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ 
نمایند.  معترض باید  ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی دادخواست به 
اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به 
ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی 
واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل 
را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و صدور 
سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست./ م.الف ۴۷ تاریخ 

انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۲/۱۸. تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۳/۳
سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

511/8اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . نظر به 
دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب ۱۳۹۰/۹/۲۰ و برابر رای شماره  
۱۴۰۱۶۰۳۰۶۰۰۶۰۰۸۹۱۶ هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه 
و بلامعارض متقاضی خانم پریا لطفی فرزند رضا به شماره شناسنامه 
۵۵۷۵ صادره از مشهد و برابر رای شماره ۱۴۰۱۶۰۳۰۶۰۰۶۰۰۸۹۱۵ 
هیات اول موضوع ماده یک قانون  مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض  متقاضی خانم مینو 
لطفی فرزند رضا بشماره شناسنامه ۳۰۰۳۹ صادره از تربت حیدریه و 
برابر رای شماره ۱۴۰۱۶۰۳۰۶۰۰۶۰۰۸۹۱۷ هیات اول موضوع ماده 
یک قانون  مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه 
تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی خانم مریم لطفی فرزند رضا 
بشماره شناسنامه ۳۰۰۴۰ صادره از تربت حیدریه هر کدام نسبت 
به دو دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
۲۲۸۲۱ مترمربع ) بیست و دو هزار و هشتصد و بیست و یک مترمربع( 
قسمتی از اراضی  شاهده پلاک شماره ۱۷۵  اصلی دهستان رخ واقع در 
بخش پنج تربت حیدریه خریداری از مالک رسمی  عبدالحسین لطفی 
محرز گردیده است. لذا به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ قانون آئین نامه 
مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق روزنامه محلی 
و کثیرالانتشار در  شهرها منتشر تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به 
آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی 
تا دو ماه اعتراض خود را به این اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و 
رسید اخذ نمایند.  معترض باید  ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات 
ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض 
در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند 
مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به 
دادگاه نیست. * م.الف ۴۸ تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۳/۱۸. تاریخ 

انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۳/۳
سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

511/1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای 
شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۲۱۰۰۰۱۰۰ هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی علی اکبر 
جعفری شناسنامه شماره ۱۰ کد ملی ۵۷۲۹۶۴۱۴۴۳ صادره مرکزی 
فرزند عباس در ششدانگ ساختمان به مساحت ۱۱۱/۸۱ مترمربع پلاک 
شماره ۱۵۴۸  فرعی از ۴  اصلی واقع درخراسان رضوی بخش ۴ حوزه 
ثبت ملک بردسکن از مالک  ثبتی آقای غلام دلدار محرز گردیده است. لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۲/۱۹. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۳/۳
غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن

511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
۱۴۰۱۶۰۳۰۶۰۲۱۰۰۱۲۶۵  هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حبیب اله 
نعیمی  شناسنامه شماره ۲۲ کد ملی ۵۷۲۹۶۹۳۸۹۳ صادره از بردسکن 
فرزند حسین در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت ۳۶۶ مترمربع 
پلاک  ۲۱۴ فرعی از۸  اصلی واقع در خراسان رضوی بخش ۴ حوزه ثبت 
ملک بردسکن  از مالکیت عبدالمحسن  محسنی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۲/۱۹. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۳/۳
غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن

511/3اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
هیات  الی ۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۲۱۰۰۰۱۲۰   ۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۲۱۰۰۰۱۱۸
اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ملک بردسکن تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقایان حسن و  عباس و حسین نظری طاهری همگی 
فرزند علی در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت ۷۴/۰۲ مترمربع 
مفروز و مجزا شده از پلاک ۱۲۳۶ فرعی از ۴  اصلی واقع در بخش ۴ 
شهرستان بردسکن خریداری از آقای محمود گوهری فرزند اکبر محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۲/۱۹. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۳/۳
غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن

511/4اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای 
شماره ۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۲۱۰۰۰۰۹۹ هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای 
احمد صولت به شناسنامه شماره ۴۸۷  کد ملی ۵۷۲۹۰۹۵۴۲۲  صادره 
بردسکن فرزند حسین در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
۱۵۲/۵۳ مترمربع قسمتی از پلاک  شماره  ۱۲۸۵ فرعی از ۴  اصلی 
واقع در خراسان رضوی بخش ۴ حوزه ثبت ملک بردسکن خریداری از 
مالک ثبتی آقای علی مستوفی  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۲/۱۹. تاریخ 

انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۳/۳
غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن

511/5اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۲۱۰۰۰۱۴۳ هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای حسن 
شبانی به شناسنامه شماره۵۷۲۰۰۰۸۵۵۱  کد ملی ۵۷۲۰۰۰۸۵۵۱ 
صادره بردسکن فرزند رمضانعلی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی 
به مساحت ۱۳۲۰۵ مترمربع مفروز و مجزا شده از پلاک ۱۷۸  اصلی 
واقع در بخش ۴ شهرستان بردسکن خریداری مع الواسطه  از مالکیت 
رسمی امامقلی نخعی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۲/۱۹. تاریخ 

انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۳/۳
غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن

511/6اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 
۱۴۰۲۶۰۳۰۶۰۲۱۰۰۰۱۶۴ هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمدحسن 
نجفی  به شناسنامه شماره ۴ کدملی ۵۷۲۹۵۴۷۸۱۱  صادره بردسکن 
فرزند غلامرضا  در ششدانگ یک باب ساختمان  به مساحت ۲۹/۸۸  
مترمربع مفروز و مجزا شده از پلاک ۲۱۴ فرعی از ۸   اصلی واقع در 
بخش ۴ شهرستان بردسکن خریداری از ورثه خانم زهرا مدرسی  محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۲/۲/۱۹. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۲/۳/۳
غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن


